MOCVOK CONGC pn ) & (W“‘CV\ADVCOA!_Q

g“@)vwaQO L cnns€nn

C’LT; V1~ 9= 9-

R
10 ce”
42 L= L

1
tl 7)761)0 yelativo de o wa no Tanieleley aumeni< en =2 /"”‘j""’"“

Eshe Fsm;)\,_.( LQ) )/L°7°’Q

4—(%0/ Q[MQ {/l VmefC&Jo no ﬁar\nlau Se oclere -
)do\.c.,) en ol F“Vro

Prezl%‘ue/\ min U nvmo ne tranyabl CrelRus al T~

(L) Como CIT: 6’ 9 C,N" 7 :@|'J ) u/]hncej ﬁ)s é-q; _3 < 9

&o) éov\ma BO:O )(,m-’f‘br\cﬁ-& CA, = -3 .

Chy - Y B+ TBz = o(x -3 <« (IS~Z/7V0[) - 3

Pe P e
S T P YpS T B
P | PSP
DI R e
pe¥ [ P

= &Pc"/ PtT) -2 ]Nu

Entoncey €0z ) y €2 - ((1)7"%= ¢ .953¢



(6‘) Comao B>
290 < N
'a sin e v cenore) B.=—3 407 e nton<e) \,\ N

) acti= y B,=o

A’Sr " CTf = Q("
- { é 3“ Avbf‘olvi_a
<

.7z 13-2 =
Coms V= R"= 9 = ’Pk’ 25 = 0% ¥ (vs- /P\: I)
Cy¥= 7 _
= Pz 22 = 4T (vs. P17 I-\)
5 gn t=l < chosea&.pvec.*c, reelne nte \Cre(ch\jo
Kprecra gyl

@ Cow»o B) -0 2 A CC-H’/L“CMO;— By = -3<0O > N Vo(s cxfevtmtw"}‘— U A~

veveriton en ju ents o rieni= ( Adcbe elimner A O('C‘-ﬁ'\vq(')

D L~ t21e de nte rel Docd o5 eguells fol e Bilr) =O

© bijJ(/s/\Z_
2

(+7

2
L Y|:‘-7_ Cvs- Y= V> = O-()

@ LO) \'Q)VH’“ &9] don C/o\/u.rc_y\'\‘-c) cdN C./‘\) ?mﬁvﬁu’;oﬁ- %W‘\Q ,{.A/\k\

£na de ntries (/\X) reweywo= e = e At— encs e DQA,L) O\h(}oné’m\-gco:

real
G) QI

:F/la_' - -’Pr’”{-? b

P15 _ PYe PT L1332
P
_ —(2

W

‘?\N«C{ + ?\T*é

B P
P"' l627 o
- /‘__ x “+ /'— o<
Plf‘-) <P\T) é

P

TR, 19+ b 7 IS0 sin pe=tts vepeshis

PT

2(z49 b2 2 den pem s rejentian B coitha ~n PIB <L
( N')O 70)

403 *ad+ lxb = S 1in 670& de Yﬁ/wﬁm L)”ym(s yeni bl
— = ul

Pl V/g)ﬂ’h(zg)ﬂ,(,; U7 Gn fofa\ L~ re\chhmg =) A en f[@ ve=A

(o 7.029.)



B Modes cohernte o e wn el FB reel A venonT | o SpTeT

\,c,,& &L3W\,\vvvv~\{ —9-2 yalor C/QQ R‘*—J oko'!‘zC/CO»\e ). EA e Lilrnom e Con PY‘OJJJ»—
S
I\ 3 ’\)Vr" yeve i v ed defiat cn CA/ Ae conom iz oddoe vedueir §we

demonde  inteine, to wl deprmr A PIR

Kg) Sin q-)//rm He l'Cfe'\ﬁma‘
U:iL}nCDI) 1"—2[ IACQ-‘?)“‘%ZVICQ)f_Z[[V‘(q) = 6‘476‘?)

é,\ Tg(/&oﬂc \ftj)ewf\hc\ \J VA o.\a,u_dc\

LT b o L wle)« AaC12-2) ¢ BRNCY oL IV\CQ)
CaT = 3.2 2 U= 3 ) 2 > 2
M CMe 9 2 Y4.33 (menos vt Sid-d -

Sea OIT7; (o&F

2' M6+ ¥ 2[ [ (13:2) ’ré [Mﬁ}«:/i I&;/; ,’12 {MC‘U+‘Z}“ [n (97) +?|[}QU+_aL (141%7

In (p4T) = ‘nLZV‘()
2 F= 075

Eatoaces F gewnhe= d nod Ko g lided (1)

,POJLO ‘T""{ /U{ P)B Y‘CJ Con fcra.ogc y—cft’,vchw a Mya a.ssza =) 1\6/’\%-9 e lz./

entonced /Qﬁ- 0’“—7~°l= e = OIS - é_zg_czo a’(u\ F[S
\Z



@

~ — e b
(=) Pedo qre Tie- (=Ted) P Flhe) — W e

~ \ W
Ophwee-de - Ci—Ted) P Fille) ©
N <
P = =
> € —Ce>) Fllnc)

?h YPY . ?tTf FtP—;_‘"

é ‘P‘C': E_'C
2 ?CN _ ’Pt: W< / Ee
P’ CiI-&>) Fllne)
o« 4 4 3 CA=07CA2
U”) CT= J%— L I+ 2y = |
]
Cqy' = o‘bC[J()"] = |
,T,; V= Y2
W
oowtll 3w 0bsEE T
+ CL-0.13) & W - 96525 2 Wi

Ci-0-13) o
>
- o€ c  p4rs9 o CH=22TC
@ e L A .

ST R R B

C|T = D ) hs s -2/27\
S lo ~ 11
(15) 2= i)

Cy' 0.9 — 0' [1 o
lauoden 42 S’wahyduwncﬂc o Troaselele \} acliwincads
oKwo cn

257(27 0 6527 /1
-1
n « C(—O.IB)K[«\M
|

@ hi: -0y X 25/27
R

0-652Y

c) W= 25/27 « 0-9257



ki w/q= Wwall e Y1 7 0 T 2> W
Cl1-9.13)
" = (.
A s L avolratere £n
- (el N Aafor o w\\\fj\&
(ot) Ge tiene P T :C‘:;;,’C‘:[) con (= 0.2F
,f),’; Wi /€| 5 ten peve cmposte

Cr~77|5)> F'Chs)

s)
T erm G regede s
N |fv\da
Apn el [/M.A.OLU“‘M 3 a\vwmn :1° T

P\v.\&lal\euﬂo ot/{FU/\AO-‘CWwKA-fD(
)
(JL = S:Ii—“)‘ C\)
“F\ (;l'Cf‘)
) -«
; _Y T - 4
Gimiermente s e = ¢\ (r)
/\0\); = crer”)
R4
) T/ %D
5 ) cre?) 12)
a ' Y“)
Lomloinonde 1) ) )"
Cl'f@) — C'TC”\)
a-Tt) cm(r)
‘) v
5 oY= o) ere?d
o TCrs)
7 E)S):. | - U'C,S) cCTCr*
C("'(V*‘)




L(/) U‘[’\LL%Q,JO /L Lo oA poalrror !

N I

0-927q

<) | — Cl—’o-‘3)

=

T
=2 ’—$7 =
2 L 0-069Y = (. 047

e lome vns otvaluecion f\'sz e s efreVy e Prilvlrra simole
Lo dindmicn  ole ov)as{’c Gt fe feadria v A tf= de combie o=t I

\)Jrilc% dcf&o\é/ Pofg Dcm.nﬁbo( —1/( 7(,,‘,,0 /aW\(LﬂIQ



@ La) ?ofél\r& x0Tt yn IL KTM,QA%»\D F'HQJQ 7\.»-4 e Cr,u-e eventoalmenTha

d/q Tb\b‘”\-o J{,‘aa ‘qu\”( o~ /Qk F(//)NJODQ PG”‘\ ’ﬂnonot>r Woafflq\og'}‘.

() P =7 tnodelentr

DC‘[—: LCC j/{L‘/\)) [/‘}i_g

Ve {%/’%‘OQ Jo teaer de it

l‘fJi = le’/i') E%
of}

S jep) = coear)iem)

Entoncer 0= 0.2x [0 (@“"‘7 UT["’) ) {,ﬂ_
(

Crcat) ( 11,4_) _ -t

@ o - 20 GeiMp

C1+47) Utp) —)
J Lo () Cp) -0 = 20 LE) M

e [+ Wp o 2t

A \[‘4: /(I = 0-99
Sl

A—n’) j([”: 0.2

Jeta de Jc‘)vcmuﬂ/n o miwd = poo YA

fatonced
fmse de w%bw‘af = PV ~ 907
Slldoy monhamior wels = LL G icy))- lzo -
(0) ?"u téT'?-; Az A% =z 0-(

LCc i*)s= 220 Wt ¢T-¢

b Eatorey M_tﬁﬂj_ -0y tiT-2 (”‘3feyod fv \Cmgrc‘“%‘)
59 44
Bt- ben = -0 ¥ £ T-2



@) E‘,\ t=T-1(

- AT E7__
Ao (kA7) B2
T-( E\
) /i—l-,|=, JC['\) = 02

L C¢acp)= 129

BT bh o e He ek
Mz 777
€T
- L(_C/Jcr{)) ’L(C//i") ~ Def
- |20 _ 220 — Lo = ~1/©0
? _ .o
(£) PembeT2 o B -Ber -
7 9 . _lio



